

# “活力无限·青春敢闯 儒风海韵发现之旅”盛大收官

12月3日,海马汽车“活力无限·青春敢闯 儒风海韵发现之旅”活动在济南盛大收官。活动现场通过视频回顾、车主分享,让现场观众深刻领略到“活力海马”的品牌魅力。海马汽车销售有限公司营销企划部兼销售部部长刘力壮表示:“活力无限·青春敢闯 儒风海韵发现之旅”活动,是海马汽车深耕山东市场,传递企业关怀,致力品牌年轻化的重大创新举措,力求将最可靠产品,最优质服务 and 最好的用车体验提供给每一位消费者。”

## 持续行走 发现大美齐鲁

“活力无限·青春敢闯 儒



风海韵发现之旅”历时30天,海马车队先后行经天下第一村周村、战国古都龙口、渤海之滨荣成、千年酒邑兰陵、东方圣城曲阜等地,累计行程20000余公里。活动期间,海马车队亲切拜访了53位新老车主,不仅为他们提供了贴心的用车购车服务,更把海马汽车的品牌关怀传达给用户,让“活力海马”的品牌形象深深印刻在山东消费者的心中。

## 实力护航 尽显卓越品质

本次活动车队由海马S5、海马M6、海马M3三款明星座驾组成。“8万级强动力SUV”海马S5一马当先。不仅外观造型灵动,动力输出强劲,其操控更是兼顾运动舒适,智能配置也非常丰富,是紧凑级SUV市场上不可多得的精品车型。全系涵盖1.6L+5MT、1.5T+

6MT、1.5T+CVT三种动力组合共13款车型;采用前麦弗逊式+后五连杆式四轮独立悬架,并配备大尺寸横向稳定杆;配合日本TEIN公司专业底盘调校,特别适合城市工况。

此外,360°智能驾驶辅助系统、ESP车身电子稳定系统、倒车雷达、6安全气囊、自动空调、全尺寸备胎、智能行车电脑、真皮多功能方向盘、Joy-Touch影音娱乐系统等越级配置一应俱全,让有车生活更自在随心。

“全时互联运动轿车”海马M6,基于全新R-Plus轿跑平台打造,搭载moofun移动互联网人车生态系统,为用户带来“运动+互联”极致用车体验。“5万元

级高品质家轿”海马M3,凭借新潮外观+精锐内饰设计、同级超宽适空间、丰富科技智能配置等优势竞争力,成为年轻消费者首次购车优选车型。

## 青春营销 彰显活力海马

此次“活力无限·青春敢闯 儒风海韵发现之旅”是海马汽车不断挑战自我,积极推进年轻化转型,在创新营销道路上不断向前的体现。未来,海马汽车会继续践行“脚踏实地 感恩惜福”的企业理念,优化产品服务及市场布局,聚焦品牌年轻化形象,保持与用户 in 生活方式及意识形态方面的对接与共鸣,获得市场及消费者更多口碑和价值认同。(陈颖)

# 荣威RX5持续热销 剑指3万势不可挡

上市仅4个多月,荣威RX5连续两个月销量超过2万辆,展现出消费者对互联网汽车新品类极其旺盛的需求。11月,“全球首款量产互联网汽车”荣威RX5销量达21344辆,爆款SUV热销势头锐不可当。在以荣威RX5为代表的新一代产品的带动下,上汽乘用车开启了智能环保出行的全新增长点,1-11月累计销量近27.5万辆,提前完成全年销量目标,同比增长超过87%,远超车市整体增长速度。

作为全球首款量产互联网汽车,荣威RX5搭载了世界级智能互联科技,每一位车主都拥有一个独立的ID身份账号,可远程控制车辆解锁上锁、开启空调、

加热座椅等,还可语音控制空调、播放音乐和导航,彻底解放双手,让驾驶更便利也更有乐趣;而自适应地图、双盲定位、自助支付等“黑科技”也带来了更多全新驾乘体验。此外,用户还可选装摄像头等设备,实现随拍分享功能。

值得一提的是,荣威RX5互联网车型14.88万-18.68万元的售价,直接闯入了被合资SUV垄断的核心阵地,成为中国首款突破合资品牌15万元价格封锁线的SUV,极大地鼓舞了中国汽车赶超合资的信心。

除了互联网黑科技,消费者同样关注汽车的“硬件”实力。之所以亮相就是网红,上市就成爆款,荣威RX5的三大件、造型内饰、动

力性能、油耗表现等都得到了消费者的普遍认可。另外,荣威RX5领先同价位产品2代的“超屏”——10.4英寸高清触控电容屏,同级最大内饰“软包”面积和采光面积达0.86平方米的超大全景天窗,也得到了众多车主一致点赞。

在“陈虹爸爸”和“马云爸爸”的全力支持下,荣威RX5拥有了全方位越级品质、互联网“黑科技”、基础流量终身免费等优惠政策,真正让消费者“买得起、用得爽”,树立了中国品牌SUV的“性价比”标杆,点燃了市场需求。随着南京工厂投产和春节购车热潮等利好的加持,荣威RX5将再创销量奇迹,为上汽乘用车冲击30万辆,送上“临门一脚”。



## 8.48万起 哈弗H2s舜耕车展和你零距离接触



11月18日,哈弗H2s于广州车展正式上市!新车共推出红、蓝标两款车型,价格区间为8.48万-10.28万元。哈弗H2s是哈弗品牌倾注心血打造的一款高品质精品小型SUV,融合精致、舒适、科技、运动等时尚元素,未来感十足。该车型由设计大师皮埃尔·勒克莱尔操刀,国际设计团队共同打磨,外观设计流畅,内饰造型前卫,极具设计潮流与未来感。

哈弗H2s红标产品偏重沉稳,豪华大气,配置偏重安全、舒适;蓝标产品风格偏向运动,更为时尚新潮。内饰方面,哈弗H2s用料高档,做工精致,采用简约化设计理念,并融入大量人机工程元素,中控台偏向驾驶员布置,便于驾驶者掌控全局,让驾驶更加方便、舒适。

同时,哈弗H2s高科技配置丰富实用,全系标配无钥匙进入,一键启动、ESC车身电子稳定系统、EPB电子手刹、坡道辅助、电子驻车、牵引力控制等超高安全配置,大幅提升行车便利性和安全性。

值得一提的是,哈弗H2s配备1.5T+7DCT黄金动力组合,其1.5T发动机

最大功率110kW,最大扭矩210N.m,动力强劲;自动挡车型采用格特拉克湿式7DCT自动变速器,换挡平顺,操控灵活,燃油经济性良好。

12月9日-11日,岁末车展将隆重开启,作为本年度的最后一次大型车展,购置税减半的政策也即将在月底取消,想买车的网友们真的没有时间犹豫了,错过了,机会可就真的不会再回来了。

活动现场还有多重礼品相送哦,不要犹豫了,到时候不见不散哦。更多精彩,到店体验。

- 山东齐鲁宝源长城汽车旗舰店**
- 工业北路店: 销售:0531-88988866 售后:0531-88987766 地址:济南市历城区工业北路66号(开源路与工业北路交叉口南恒天城西侧)
- 北园大街店: 销售:0531-88668878 售后:0531-85819900 地址:济南市历城区北园大街69号(全福立交桥西行1千米路北山东汽车城东院内)
- 长清齐鲁汽车生活广场店: 销售:0531-67775588 地址:济南市长清区经十西路与平安南路交汇处东行1000米

## 全新菱智M5荣耀登场

全新菱智M5是一款为了满足消费者更高需求的全新车型,它的诞生将巩固菱智商务车的市场地位,覆盖新的细分市场。全新菱智M5还是一款面向公商务及兼用MPV市场的正宗全能商务车,兼顾商务和商用等多重属性,既能充分满足商务接待的舒适乘坐体验,又能兼顾生意运输的实用承载需求。

全新菱智M5整体造型大气沉稳,运用横向格栅与分体式组合大灯搭配贯通式的布局方式,凸显横向一体式的造型特征;尾部造型设计风格与车头相呼应,全新设计的简约风格的尾部大灯,让整车的潮流感更强;16寸铝合金轮毂,时尚动感,棱角分明,给人一种很强的视觉冲击力。

空间方面,全新菱智M5拥有4745×1720×1950mm的车身尺寸,搭配2800mm的长轴距,提供多达9种座椅组合方式可供选择,第二排座椅可自由移动组合,第三排座椅可侧挂,灵活的座椅组合形式让全新菱智M5具备了强大的空间扩展能力,最大车内储物空间可扩展至4400L。

配置方面,全新菱智M5更加舒适好用,体现出贴心的人性化设计。8寸触

控大屏集导航、影音播放、蓝牙电话、车辆设置等多项车内配置及安全调整于一身,并且可实现手机互联功能。新增的中央扶手,宽大的人性化箱面,让驾驶者在长时间驾驶时也能有效地放松胳膊,大大提高了驾乘的舒适度。新增的上车扶手搭配前、中门迎宾灯,使乘客夜间上下车更加便捷,全景5天窗让每一个乘车人拥有专属于自己的一片天空!在更显舒适品质的NVH方面,全新菱智M5增加车身密封性、声学包等处理,引入当前汽车行业隔振减振效果最好的双质量飞轮,以及扭转减振器、吸振器等装置,带来了领先同级的舒适安宁享受。

另外,我想着重介绍一下全新菱智M5的动力匹配,全新菱智M5有两种黄金动力组合,分别是搭载4A92发动机的1.6L车型和搭载4G94发动机的2.0L车型。1.6L车型配合5速手动变速器,性能可靠,传动效率高,最大功率为90kw,峰值扭矩为153牛·米,百公里油耗仅为7.3L;2.0L车型同样搭配5MT变速器,能提供更为充沛的动力保障,更富驾驶乐趣。

济南利航4S店销售热线:85609922

**唯改变 创不凡**  
每一处改变 都为成就你不凡的表现

全新菱智M5 大气登场 新一代商务实用派

全新菱智M5 济南利航 东风风行4S店 销售热线:85609911 83362777 地址:济南市槐荫区段北路10-2号(西外环与经六路交叉口北100米路东)

